
 

 

 
 
 
 

 

Διαδικτυακή Διάλεξη ενδυνάμωσης γυναικών 

Επενδύοντας στις γυναίκες για να επιταχύνουμε την πρόοδο στην Ελλάδα 
 

Το Κέντρο Ημέρας Υποστήριξης Εργαζομένων Αθηνών του Φορέα Θάλπος – Ψυχική Υγεία, με αφορμή 
τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας σας προσκαλούν με χαρά σε μια δράση 
ενδυνάμωσης γυναικών με μήνυμα «Επενδύοντας στις γυναίκες για να επιταχύνουμε την πρόοδο 
στην Ελλάδα». 

Την Πέμπτη 7 Μαρτίου 2024 και ώρα 14:00 – 15:00, η ομάδα του Κέντρου Ημέρας, σας προσκαλεί 
στη διαδικτυακή διάλεξη με θέμα την ενδυνάμωση των γυναικών σε οργανωτικά πλαίσια, 
παράγοντες ανισότητας που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες εργαζόμενες καθώς και τρόπους με τους 
οποίους η επένδυση στη γυναικεία επιχειρηματικότητα αποτελεί κύριο μοχλό για την επιτάχυνση της 
προόδου.  

 

Περιεχόμενο Διαδικτυακής Διάλεξης 

⃝ Η διάλεξη αυτή θα επικεντρωθεί στην αξία της ενσωμάτωσης πρακτικών χωρίς αποκλεισμούς 
στις ελληνικές εταιρείες, με σκοπό την αύξηση της διατήρησης των εργαζομένων γενικά και 
των γυναικών ειδικότερα, τη βελτιστοποίηση των στόχων ευημερίας και τη δημιουργία ενός 
ακμάζοντος εργασιακού περιβάλλοντος που θα αγκαλιάσει το γυναικείο ταλέντο τους. 

⃝ Έμφαση θα δοθεί σε θέματα σχετικά με την αναπαραγωγική υγεία και τις επιπτώσεις της σε 
ατομικό και συλλογικό επίπεδο. 

⃝ Τέλος, θα γίνει αναφορά στον τρόπο με τον οποίο οι προσπάθειες αυτές μπορούν να 
υποστηρίξουν την κοινωνία στο σύνολό της με σκοπό την επιτάχυνση της προόδου υπό το 
πρίσμα των εθνικών και ευρωπαϊκών προτεραιοτήτων στο πλαίσιο του οράματος "Βιομηχανία 
5.0". 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Περισσότερες πληροφορίες 

Κέντρο Ημέρας Υποστήριξης Εργαζομένων  
Βύσσης 23, Μοναστηράκι – Δ. Αθηναίων  

Τηλ.: 210 33 14 603  
Email: employees@thalpos.org.gr 
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Εισηγητές Εργαστηρίου: Σύνη Παραμπότα 
 
 
 
 
Σύνη Παραμπότα PhD(c), EMC’21, GCA’15, GCDF-i, CCSP 
 
Η Σύνη Παραμπότα είναι ειδικός στην ανάπτυξη σταδιοδρομίας, ερευνήτρια και σύμβουλος με 
διεθνή εμπειρία.  
Είναι Γραμματέας και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Asia Pacific Career Development 
Association (APCDA) και συμμετέχει σε διάφορες περιφερειακές και διεθνείς τεχνικές επιτροπές και 
ομάδες εργασίας, όπως η Επιτροπή Δεοντολογίας και η Επιτροπή Παγκόσμιας Διασύνδεσης του 
National Career Development Association (NCDA) στις Ηνωμένες Πολιτείες. Είναι επίσης μέλος του 
Ακαδημαϊκού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου του EduCluster 
Finland, του Πανεπιστημίου Jyvaskyla της Φινλανδίας.  
Συνεργάζεται με μεμονωμένους πελάτες, οργανισμούς, καθώς 
και με φορείς χάραξης πολιτικής και λήψης αποφάσεων σε 
διάφορα επίπεδα για την επίτευξη ατομικής και συλλογικής 
ευημερίας και ευζωίας και παρέχει εξειδικευμένες πληροφορίες 
και γνωμοδοτήσεις για την ενίσχυση της παροχής 
επαγγελματικού προσανατολισμού σε τοπικό και διεθνές 
επίπεδο. 
Είναι απόφοιτος του INSEAD, του Harvard Kennedy School 
Executive Education, και υποψήφια Διδάκτωρ του τμήματος 
Κοινωνικής Φροντίδας, Διοίκησης και Ηγεσίας της κλινικής 
Tavistock & Portman, NHS Foundation Trust. Μέσα από τις 
διδακτορικές της σπουδές, διερευνά τη σταδιοδρομία ως μεταβατικό αντικείμενο και την εφαρμογή 
της σε οργανωτικά πλαίσια για τη δημιουργία εργασιακών χώρων χωρίς αποκλεισμούς, αξιοποιώντας 
τη διασύνδεση μεταξύ της πρακτικής ανάπτυξης σταδιοδρομίας και της ψυχοκοινωνικής έρευνας. 


